
GATUS 2014., Leskovac, Srbija 

Dana 13.11.2014. krenuli smo na dug put u Srbiju, točnije u Leskovac. Na put je 

krenulo 8 članova Turističko-ugostiteljske škole Antona Štifanića  (dvoje 

profesora mentora i četvero učenika).  

Natjecali smo se u dvije discipline za koje smo se spremali protekla dva 

mjeseca: u kuharstvu i pripremanju turističkog aranžmana. U kuharskom timu 

bili smo ja, Nikola Srdoč i Dejan Pincan te mentor Stanislav Poropat.  Pripremali 

smo tradicionalno istarsko jelo: janje na padelu s bobom i palentom. 

U hotel Pašina Česma pored Leskovca stigli smo u popodnevnim satima gdje su 

nas dočekali domaćini i ljubazno smjestili. U večernjim satima  održalo se 

izvlačenje skupina za natjecanje koje je bilo raspoređeno u dva dana. Saznali 

smo da se natječemo u subotu te da smo sutradan slobodni i da idemo u 

razgled grada Leskovca. Nakon svečane dobrodošlice razne glazbene grupe 

zabavljale su sve nazočne, kao i nas. Uslijedio je povratak u hotel na večeru te 

odmor za nadolazeći dan. 

U petak je bio organiziran izlet za sve one koji se toga dana nisu natjecali. 

Posjetili smo Leskovac, njenu termo elektranu koja je druga najstarija na 

Balkanu i tako vidjeli gdje se prvi puta proizvodila struja u Leskovcu. Potom smo 

posjetili vodenicu gdje su nas počastili tradicionalnim jelom Leskovca – 

kačamkom. Uslijedio je posjet crkvi u Leskovcu, tradicionalnoj kući Leskovčana i 

njihovom muzeju. Nakon izleta imali smo organiziran ručak u hotelu te večernji 

izlazak. 

Sutradan u 10 sati započelo je natjecanje. U sat i trideset minuta morali smo 

pripremiti jelo. Uspješno smo pripremili i servirali jelo te ga poslužili žiriju i 

gostima. U 19 sati imali smo službeno proglašenje pobjednika i tada smo saznali 

da je naša škola postigla vrlo značaj rezultat. Naše kolege, hotelijersko-turistički 

tehničari, osvojili su visoko zlatno priznanje, a mi kuhari srebrno. Bili smo vrlo 

zadovoljni. 

U nedjelju oko 10 sati ujutro krenuli smo natrag svojim kućama. Na putu smo 

susreli naše kolege iz Slovenije te se s njima zaustavili u Beogradu na ručku 

nakon kojeg smo nastavili put prema našoj domovini.  

Endy Cvitko, 2. razred kuhara 


